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2022 年 6 月 10 日 

北京日本人学校保護者委員会（愛称：パンダ会）執行部 

 

4 月末から始まったオンライン授業…すでに 1 か月以上経過してしまいました。子どもたちも先生方も保

護者も、登校再開を待ち望んでいることでしょう。パンダ会の活動は、登校停止により休止しているものが

ある一方、地道に進められているもの、そして教科書配布など臨時に対応しているものもあります。制限の

ある活動の中で、皆さんの協力とパンダ会の結束をより強く感じています。引き続きよろしくお願いします！ 

 

◎定期総会(オンライン)開催！4 つの議案が可決承認されました 
今年度の定期総会は、残念ながらまたオンライン開催となりましたが、皆さんの協力の下、無事開催す

ることができました。議案審議及び回答、ありがとうございました。既に報告書は学年保護者グループチャッ

トにて送付済ですが、改めて再掲・報告します。 

定期総会は、在籍世帯数 154 世帯に対し、議決権行使世帯数 142 世帯（回答率 92％）

で、定足条件を満たし成立しました。また、下の 4 つの議案は、全員賛成ですべて承認されました。 

議案 賛成／反対 

第 1 号議案 2021 年度保護者委員会活動報告、収支決算報告、監査報告 賛成 142／反対 0 

第 2 号議案 2022 年度保護者委員会活動計画、予算案 賛成 142／反対 0 

第 3 号議案 繰越金のうち 5 万元を使途指定寄付金として学校へ納入 賛成 142／反対 0 

第 4 号議案 2022 年度会計監査役の承認 賛成 142／反対 0 

学校 HP 保護者委員会コーナーにも掲載しています。 

定期総会資料及び添付文書 https://jsb-cn.com/archives/10545 

定期総会報告書 https://jsb-cn.com/archives/10595 

 

◎会費徴収完了！ご協力ありがとうございました～ 
  定期総会にて予算案が承認されたのをうけ、即日会費を徴収を開始しました。皆さん行動があまりに

も迅速で…なんと 100 人以上の方が即日送金！そのため QR コードの 1 日の入金制限に達してしまう

という想定外の事態が発生。一部の方には翌日再度送金手続きをお願いすることになりましたが、学年

世話役さんと保護者の皆さんに柔軟に対応頂き、締切までに全世帯からの納付が完了しました。 

 ご協力、ありがとうございました！ 

パンダ会だより No.4 
 （保護者委員会だより） 

 

    登校再開が待ち遠しい～！ 

https://jsb-cn.com/archives/10545
https://jsb-cn.com/archives/10595
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◎役員欠員募集 ＜執行部書記＞ 
 6 月末頃にパンダ会執行部書記に欠員が発生する予定です。昨年度の役員選出にて補欠名簿は

抽選により作成されていますが、できれば主体的に「やってみたい!」と思う方に参加してほしい…という思い

から、立候補を受け付けたいと思います。「やってもいいかな?」という方、是非立候補ください!  
 

役職: パンダ会執行部書記 

役割: お知らせ文書作成、JSB ホームページ掲載、文書データ管理、議事録作成・保存など 

    （作成・校正などは、執行部やその他役員で協力し合って進めています。ご安心ください！） 

任期: 2022 年 7 月 1 日（予定）～2023 年 3 月 31 日  

人数: 1 名  

立候補方法: 金数据へ記入（https://jinshuju.net/f/OVLtzv） 

    もしくはお近く役員、学年世話役まで申し出てください。 

立候補締切: 6 月 15 日 17 時 ※立候補者には 6 月 17 日までに執行部が個別連絡します。  

その他: 質問等は保護者委員会メール（jsbpanda@yahoo.co.jp）まで 

 

◎教科書受け渡しへの協力も、ありがとうございました！ 
 オンライン授業が長引く中、5 月 16 日、6 月 6 日の二回にわたり、その後学校に到着した教科書や

教材の受け渡しを行いました。学校からパンダ会執行部に協力依頼があり、効率的な受け渡しを検討し

た結果、公寓在住者については公寓受取代表者を決めていただいての受け取りを、不動産バスと個人

通学の世帯は個別での受け取りをお願いしました。特に、公寓在住者の受け取りについて、通安チームに

は最新の公寓名簿の照合と提出、公寓バス委員さんには、連絡・調整などの協力をしていただきました。 

迅速な連絡・連携、速やかな受け渡し実現に、学校側もびっくりされていました。ありがとうございました。 
 

◎学年懇親会、やりませんか？ 
 例年、新学期が始まり少し落ち着いた 5 月頃に、任意で学年懇親会の実施を検討、実施しています。 

 今年はこの時期に、新型コロナウィルスに関する規制がかかり、学年懇親会は棚上げになっていました。

このところ登校再開の動きがみられ、飲食店利用も可能となってきているなど、明るい兆しが見えてきてい

ます。そこで、各学年単位で学年世話役さんを中心に、懇親会開催を検討してみませんか？ 

 同じ学年の保護者でも、知り合う機会、ゆっくりお話しする機会は意外と少ない…特に今年度は入学

式や保護者会などに保護者はオンライン参加でしたし…その後新入生や転入生の保護者など新しい仲

間も増えています。学年懇親会が各学年の保護者同士の良い交流の機会となると思いますので、是非

前向きに検討してみてください。 

 懇親会の開催検討、企画に関し、注意事項・お願い事項などは、下の通りです。 

https://jinshuju.net/f/OVLtzv
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✓ 学年懇親会開催は、任意です（必須ではありません） 

 開催するかどうかは、各学年で相談して決めてください。 

 開催する場合も、各人の都合により無理に参加しなくても大丈夫です。 

✓ 開催する場合、学年保護者の皆さんで協力して開催を！（学年世話役だけでなく…） 

 学年世話役以外に、懇親会幹事・協力者を募るのもいいか思います！ 

 懇親会経験のある保護者の方：過去に利用したことのあるお店の情報や開催方法のノウハ

ウなど…是非積極的にシェアしてください！ 

 レストラン情報に詳しい保護者の方：美味しいお店、人数に適したお店、環境やレイアウト

が良いお店など…場所選びの参考情報を是非シェアをしてください！ 

 中国語が堪能な保護者の方：レストランへの各種問合せ・交渉・予約など…是非協力と活

躍をお願いします！ 

 パンダ会執行部も各種相談に乗りますので、気軽にお問い合わせください。 

 

◎各チームからお知らせ 

文化体育チーム 

●JSB T シャツの納品・配布完了しました！ 
今回の JSB T シャツは、上海ロックダウンの影響でこれまで生産していた上海工場が稼働停止したた

め、天津工場での生産に切替えました。このために…メーカーに何度も掛け合ったり、実際にサンプル T シ

ャツを取り寄せて何度も洗濯・乾燥させて品質検証したり…その甲斐あって、無事発注までこぎつけ、そし

て 5 月末に納品されました。 

本来なら学校で仕分けをして長子経由で配布するところですが、児童生徒及び保護者が入校できな

い状況であったため、文化体育チームメンバーの個人宅で仕分け作業を行い、6 月１日に亮馬橋外交

公寓にて配布しました。受取協力、ありがとうございました。やっと手元に届いた JSB T シャツ…せっかくで

すからこの夏に JSB T シャツをどんどん着用してくださいね♪ 

 

★配布場所近隣の保護者の皆

さんが仕分け作業に協力してくれ

ました！ 

ありがとうございました。 
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広 報 チーム  

●広報誌一学期号の発行は登校再開後に調整予定です 

 オンライン授業となって以降、児童生徒の学校集団生活も行事もなく、広報チームは残念ながら只今

活動休止中…しかし！晴れて登校再開した後には、学校側と今後の学校行事予定や防疫要求などの

確認、これらに基づいた今後の活動スケジュールの見直し、各種相談等の相談を行う予定です。 

 

宅配弁当チーム 

●宅配弁当、再開の目途が立ち次第お知らせします！  

  「ほっともっと」さんの宅配弁当は、保護者が自由に学校内で弁当配布が出来ない状態であること、ま

た登校休止となったことで、中断状態が続いています。登校再開が決定した段階で、改めて学校側と協

議したいと思っています。宅配弁当再開のめどが立ちましたら、お知らせします。 

 

 
――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

☆学校ホームページ内に「保護者委員会（パンダ会）」コーナーがあります。ぜひご覧ください。 

 北京日本人学校ホームページ https://jsb-cn.com/ （パスワード jc50） 
 

☆パンダ会の運営に関するご意見・ご要望などは、下記アドレスまでお知らせください。 

 ✉ パンダ会メールアドレス jsbpanda@yahoo.co.jp    

 

 

以上 


